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Dpt ST2 Examen de maths 5

Ex1: (,“9\7

Les applications suivantes sont-elles holomorphes ?

a) f(z)= 2" kez b) f(z)=xziy2 -—ixzi'yz , Zz=x+1iy
T\ 2 ¢l

Calculer 95y Z dz ol vy est le contour fermé défini par x = cost et y = sint.

Ex3: 6\1()

1) Déterminer une fonction holomorphe f dont la partie réelle est P(x,y ) = x% —y? — xy
3
2) Ecrire f enfonctiondez (z=x +iy).

2
Ex4: "} \v'\,./

Z

Soit f(2)= GoDeE

1) Déterminer le domaine d’holomorphie def. A @‘( |
2) Déterminer les points singuliers de fen précisant la nature de chacun d’eux. ) Pt'"

3) Calculer {)Y f(z)dz ouy estlecercle:
c(od) b) €(0,2).
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) 4y = 2R (302 9H19,019,0))




